3D ¢urypka no ckaHupoBaHuio (6-8 paGouux JHel)
cpo4yHocTb + 100 % (oT 3 pa6ouux JHeMH)

Macmrta6 (~cm) 1k12 (~15cm) 110 (~18 cm) 1k8 (~23 cm)

1k6 (~30 cm)

1k4 (~50 cm)

OauHOYHAasA, pyo6. 7 000 10 000 15 000

20 000

45 000

IapHasi, py6. 14 000 20 000 30 000

40 000

90 000

3D ¢urypka no ¢poto (cpok ot 12 pa6ouux JHeH)
cpo4HOoCTh + 50% (A0 10 pa6ouux aHel) +100% (g0 7 pa6oyux AHeill)

Macmrta6 (~cm) 110 (~18 cm) 1k8 (~23 cm)

1k6 (~30 cm)

OauHOYHas, py6. 18 000 23 000

30 000

IlapHas, py6. 36 000 46 000

60 000

Ceptudukarsl Ha 3D purypky

Macmrra6 (~cm) 1k12 (~15cm) 110 (~18 cm) 1k8 (~23 cm)

1k6 (~30 cm)

OauHOYHas, py6. 7 000 10 000 15 000

20 000

IlapHas, py6. 14 000 20 000 20 000

40 000

Yciyru no 3D ckaHMpOBaHUIO

Bbie3gHoe
CKaHUpoBaHue 1
yac pa6oTsl (10km
ot MKA/L
BKJIIOYEHO,
JAoIIaTa 3a
Kaxkabie 20 KM
1000 py®6.),
KaKabIH
noc/jaeAyIOLui yac
CKaHMPOBaHUSA
5000 py®6.

8000

CxkaHMpOBaHUe B
oduce u c6opka 1
daiina, py6

6 000

CxkaHMpOBaHUe B
oduce n
NOATOTOBKA K
neyartu 1 ¢aiiia,

py6

ot 10 000

Yciayru no 3D MoaeiMpoBaHuI0

Haanuch Ha

ot 1000
NOACTaBKY, py6

Moae/vHT o

boTo, py6 ot 10 000

KoppekTupoBKa
MakKeTa
(u3MeHeHHMEe
nBera/¢dpopm
Tena/
JAOMOAe/IbHUHT
He6OoIbIINX
3JIEMEeHTOR), py6

ot 2 000

JlocTaBKa (Kypbep)

JocTaBka B
npeaenax MKA/, 500

py6

JocTaBka ao 20
kM MKA/L
(xaxabie 20 KM
600+100), py6

600

JocTaBka
ceprudukara B
npegenax MKA/,
pyo

6ecnjIaTHO




